



MEC – Ministério da Educação Subsecretaria
de Assuntos Administrativos Uasg 150002

ERRATA 01 – PREGÃO Nº 33/2017

Processo nº 23000.033344/2017-57

Senhores Licitantes fica alterada a redação do item 5.3.2 do Termo de Referência, conforme abaixo:

Onde se lê “5.3.2 As escalas, cargas horárias e respectivos horários de trabalho deverão observar o disposto na Lei nº 11.901/09 e na Convenção Coletiva de Trabalho registrada no MTE de número DF000128/2012. Devem cumprir, ainda, as condições da Categoria e atender à CLT.”

Leia-se “5.3.2 As escalas, cargas horárias e respectivos horários de trabalho deverão observar o disposto na Lei nº 11.901/09. Devem cumprir, ainda, as condições da Categoria e atender à CLT”

Onde se lê “5.6.2 ... OBS: Os uniformes devem atender ao disposto na Convenção Coletiva de Trabalho da Categoria de Brigadista conforme registro no MTE nº DF000128/2012 e na Norma Técnica do CBMDF nº 07/2011.”

Leia-se “5.6.2 ... OBS: Os uniformes devem atender ao disposto na Convenção Coletiva de Trabalho da Categoria de Brigadista e na Norma Técnica do CBMDF nº 07/2011.”

Informamos que será disponibilizada nova versão do Edital no ComprasNet e no sítio do MEC.